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A társadalmi és gazdasági élet minden területén fontos, hogy jelen legyenek olyan vállalkozások, amelyek 

példaértékű működésükkel követendő mintaként szolgálhatnak mások számára. Ezek a jó példák segíthetnek 

abban, hogy minél több fenntartható, versenyképes, sikeres szervezet működhessen hazánkban is. 

A Kiválóságra Törekvő Vállalkozások Közössége tagjai olyan értékek, alapelvek szerint tevékenykednek, és 

tartják azokat követendőnek, amelyek a sikeres működésük szempontjából meghatározó jelentőségűek. Ilyen 

irányelvek mentén jött létre és működik az EFQM Európai Kiválóság Modell. 

A Kiválóságra Törekvő Vállalkozások Közössége megalapításának célja, hogy tagjainak jó példáin keresztül egyre 

több szervezet megismerje és megértse ezeket az irányelveket, illetve beépítse azokat saját működésébe, 

szervezeti kultúrájába. A tagok vallják, hogy a sikeres jövő felé vezető út a verseny helyett a széles körű 

együttműködésről szól. Ezért nyitottak arra, hogy - az üzleti érdekeik védelmének figyelembevétele mellett - 

megosszák saját működésük jó gyakorlatait másokkal is. 

Mindazon szervezetek, amelyek működésében meghatározó szerepet kapnak az alábbi célkitűzések, egyben a 

Kiválóság szellemiségének jegyében tevékenykednek, és tagjai lehetnek a Közösségnek:   

 

Kiválóság Nyilatkozat 

- Kiemelt fontosságú számunkra a vevői igények és elvárások megismerése, 

tiszteletben tartása, és azoknak való minél magasabb szintű megfelelés. 

- Törekszünk az alkalmazottak igényeinek, elvárásainak megismerésére, fejlődésük 

támogatására, munkafeltételeik minél magasabb szinten való biztosítására. 

- Fontosnak tartjuk a szervezeti és működési fejlesztések folyamatos megvalósítását.  

- Széles körű együttműködést és párbeszédet folytatunk a gazdasági és társadalmi 

környezetünk résztvevőivel (beszállítói partnerek, oktatási intézmények, civil, egyéb 

társadalmi, valamint szakmai szervezetek).  

- A szervezeti kultúránk fontos jegyei az etikus viselkedés, transzparencia, tisztelet a 

természeti környezet iránt, valamint a sokszínűség elfogadása. 

 

A Nyilatkozat aláírásával megerősítjük a Kiválóság iránti elkötelezettségünket, fontosnak 

tartjuk a fenti normák, és irányelvek követését, illetve elismerjük és nagyra értékeljük 

partnereink ez irányba tett minden nemű erőfeszítését.  
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„Sikeres jövőt építünk!” 

Kiválóságra Törekvő Vállalkozások Közössége 

 


